Lopšelio-darželio „Žiogelis“
ugdymo organizavimas nuotoliniu būdu

· Pirmadieniais elektroniniame dienyne „Mūsų darželis“ pedagogai pateikia savaitės ugdomąjį planą. Jis galioja savaitę laiko. Plane nurodoma tema, veikla rekomenduojama pagal vaikų amžių, gebėjimus. Čia jūs rasite video medžiagą, aprašymus, pasakojimus, rekomenduojamas pasakas, eilėraščius, muzikinius kūrinius, žaidimus, eksperimentus ir kt.

· Dalis išvardintos medžiagos gali būti pateikiama grupės tėvų Facebook paskyroje, elektroniniu paštu.

· Muzikinė ir kūno kultūros veiklos taip pat pateikiamos elektroniniame dienyne „Mūsų darželis“ ir/arba lopšelio-darželio Facebook paskyroje.

· [bookmark: _GoBack]Logopedo pagalba vyks paskiriant individualias užduotis,  nurodant soc. medijų nuorodas ir siunčiant į tėvų el. paštus. Veikla planuojama ir logopedo pagalba teikiama pagal parengtą Pagalbos vaikui planą.    Ugdymo(si) eigą ir rezultatus aptarsime el. laiškais, telefonu.

· Socialinio pedagogo darbas vyks siunčiant individualias užduotis elektroniniu paštu.
  
· Kasdien užtikrinamas grįžtamasis ryšys, tėvai skatinami dalintis vaikų atliktų veiklų nuotraukomis, taip pat skatiname tėvus dalintis idėjomis, mintimis, pasiūlymais vaikų veikloms.

· Penktadieniais atliekamas savaitės veiklų aptarimas, apibendrinimas, vaikų veiklų ir pasiektų rezultatų fiksavimas  elektroniniame dienyne „Mūsų darželis“.

· Pedagogų tarpusavio bendravimas organizuojamas per Facebook paskyrą, telefonu dėl patirties pasidalinimo dirbant nuotoliniu būdu.

· Nuolat  pateikiama  aktuali informacija, iškilus klausimams konsultuojami  tėvai telefonu, per el. dienyną, el. paštu.
